
                    

 Défi n°1 - problème n°3 

 

Novembre 2019 

 

 

À vos emplettes 

 

Logan Le Texier a un billet de 5 €, une pièce de 1 € et une pièce de 2 € 

 

 

 

 

Hélas, Madame Morvan, la vendeuse, n’a pas de monnaie. Elle exige le juste prix. 

Quel est le jouet que Logan ne pourra pas acheter ? 

 

 

Logan ne pourra pas acheter   ………………………………………………. 

                           

Pour la réponse :  Compléter la case ci-dessus.  

Pour la démarche : Expliciter la démarche sous forme de votre choix. 

           Joindre les traces de la recherche (photos, dessins, schémas). 

 

D’après Rallye Maths 95 2012-2013 


